

### 新华社体育部评出2023年中国十佳运动员

# 新乡女孩刘清漪上榜

本报讯(记者 李文奇)12月27日,记者从市体育局获悉,新华社体育部评出2023年中国十佳运动员,其中来自辉县市女孩刘清漪榜上有名。据了解,我省共有2名运动员上

榜,分别是刘清漪、张茹(中国女篮)。18岁的刘清漪,也是此次上榜年龄最小的个人运动员。杭州亚运会霹雳舞决赛中,中国霹雳舞运动员刘清漪以2:1战胜日本

名将汤浅亚美,夺得亚运会霹雳舞项目史上首枚女子金牌,并获得巴黎奥运会入场券。刘清漪还在今年的奥运积分赛日本北九州站和法国蒙彼利埃站收获两个冠军。

### 卫辉泡菜成韩国餐桌“主角”

本报讯(记者 张延)普通的萝卜、白菜经过卫辉市的河南优旺食品有限公司加工后,摇身变成美味的泡菜,成为韩国、菲律宾、越南等国家餐桌上的佳肴。如今,萝卜、白菜已经成为卫辉市汲水镇的“致富菜”。

12月25日,在该公司泡菜车间,十几名身着消毒防护服的女工,正在腌制好的泡椒中仔细挑出品相略差的椒段。随后,这些泡椒在厂区检验合格包装后,将等待发往韩国市场。

据该公司董事长李稼辛介绍,这是他们今年收的最后一批青阳辣椒,出口后这些辣椒的“身价”能翻3.5倍。截至目前,已完成泡菜出口一千余吨,总出口额2500万元,到年底出口额有望超出3000万元。

谈到创业,李稼辛坦言,刚开始并不顺利。创业之初,他多次与伙伴到山东等地考察学习。随后,便开始在卫辉市成立公司、建厂、购买机器设备。

由于前期对政策不了解,李稼辛找农民采购了一批黄心白菜,等泡菜制作完成报关时,才知道出口产品的原材料必须使用CMA(中国计量认证)合格的种植基地蔬菜。

李稼辛说:“新乡海关帮忙协调有资质的外地种植基地,之后又帮助我们在卫辉市唐庄成功申报成立了自己的种植基地,保障了原材料稳定供应。”

据卫辉市汲水镇镇长徐建新介绍,现在,该公司已累计提供就业岗位近200余个,带动了周边群众就近就业;其合作社流转的土地,将为农户带来亩均2000元的增收。泡菜成了当地外贸工作新的突破点,促进了一二产业融合。

目前,该公司正在扩展新的种植基地和生产基地,准备增加精品包装,同时开拓国内市场。李稼辛对未来有着更大的期待:“小菜里有大机遇,接下来,我们还要无愧政府对我们的帮助,带动当地一起发展。”

### 我市启动“反恐怖宣传进校园”活动 全民反恐防暴 共创平安校园

本报讯(记者 陈曙光)在《中华人民共和国反恐怖主义法》颁布8周年之际,12月27日,由市反恐办主办的“反恐怖宣传进校园”暨《河南省实施<中华人民共和国反恐怖主义法>办法》宣传教育活动启动仪式在河南师范大学举行。

活动现场,宣读了《全民反恐防暴,共创平安校园》倡议书,发放了反恐防暴宣传资料,通过展板展示了《中华人民共和国反恐怖主义法》的核心内容和防范应对恐怖事件的相关知识,并为反恐防范工作先进个人颁发荣誉证书。

此次活动以“全民反恐,豫筑平安”为主题,旨在紧紧围绕“依法反恐、全民反恐”的工作目标,结合工作实际,突出活动主题,创新宣传形式,全方位、多层次开展线上线下宣传教育活动。

活动结束后,与会人员在倡议签名墙上签名,积极响应活动倡议(如图)。



城市文明

因你我而生活因你我而精彩

平原晚报 宣